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平成25年度佐賀県小・中学校学習状況調査及び全国学力・学習状況調査を活用した調
査Web報告書 
Web報告書もくじ＞Ⅳ 教師意識調査結果の分析

教師意識調査結果の分析
教師意識調査の全てのグラフ(Ⅱ 教師像共通グラフへ)

４ 学校組織マネジメントに対する意識

○ 教育活動の具体的な内容について共通理解が図られていると回答したり、気軽に話し合える雰囲気があると回答し

たりした教師の割合は増加する傾向が見られた。[図１、図３]

○ 教師の目的の共有化と教師間の連携や協力体制が充実している学校ほど、正答率が高くなる傾向がみられた。[図２

－１、図２－２、図４－１，図４－２]

ここでは、学校組織マネジメントに対する意識について、教育活動方針の理解、方針や内容についての共通理解、職員間の

雰囲気の状況から分析する。

なお、学校スコアによるグループ比較においては、小学校５年生と中学２年生の結果を基に考察することとする。

ア 「あなたは、学力向上や生徒指導など教育活動の具体的な内容についての学校の方針を理解していますか」について

平成25年度の調査結果において、学力向上や生徒指導など教育活動の具体的な学校方針について「理解している」「どちら

かといえば理解している」と回答した教師に割合は、小学校が99.0％、中学校が97.7％であった。小学校と中学校を比較して

みると、「理解している」と回答した割合は中学校が小学校より15ポイント上回っている。経年比較で見ると、「理解している」と

回答した教師の割合は小学校、中学校共に増加している。［図１］

図１ 学力向上や生徒指導など学校方針を理解している割合（経年比較）
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